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Cko0JbKO0 B 1KI rpamMMoB?

CkoibK0 B 1T KHJIOrpaMMoB?

CkoibK0 B 111 KHJIOrpaMMoB?

CKo0JbKO B 1T IECHTHEPOB?



2 000kr = T = 11

160 000kr= 1= I
2 650Kkr = T = II

Bo ckoabko pa3 1T 0oabme 111?
IT=1000kr, 1y = 100xr, 1 000:100=10. 1T 60abIIEe 111 B 10 pa3

Bo ckoabko0 pa3 1kr Mmenbie 111?
1 = 100kr, 100:1=100. 1kr mensiie 1 B 100 pa3

Ha ckoJgbko 41 00JibIe 4KT?

ITt=1000kr, 4T = 4 000kr, 4 000-4=3 996. 41 001bIIIE 4KT Ha
3 996kr



[lpoBepbL cebA:

1) Cpasnume:

3 kr 60 r £13600 r 1xME916Mm
41200 ki 4020 xr  8mMSam[El 8MS0cm

2)Bvinonnume oeiicmeue : 41- T68Kr = -

3)Pacnonosrcume eOuHuubl Maccovl 8 NOP;AOKe
803DACMAHUA

SO00kré60r; 7ud3xkr; 35u; 4151

\



Pewaem 3agaun

B pecatn melwkax 1T caxapa.
CKONbKO Kr caxapa B 3 Takux
MeLLKax?




* Ha tpex rpy30BbIX MalllMHAX IPUBE3JIH
KapTo(deib, 110 3T Ha Ka)KI0W MallllHE.
CKOJBKO BCEro lIECHTHEPOB KapTodes
npuBe3n? CKOJIBKO KHJIOrpaMM KapToges
IIPUBE3IIN !

* 3x3=9(T) Ha TpeX MaIlIMHAX.

e IT= 101, 9T =901

 IT=1000kT, 9T = 9000KT

* OtBeT: Bcero npue3nu 901 kapTodens.






